

这篇文章给大家聊聊关于股市vie是什么意思，以及股票中vie是什么意思对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [股市中的独角兽概念能否崛起？](#)
2. [什么是独角兽公司？](#)
3. [阿里回归A股上市，是好事还是坏事？](#)
4. [富士康36天通过IPO，历史最快过会速度上市背后的意义是什么？](#)

## 股市中的独角兽概念能否崛起？

独角兽概念最早是美国投资人提出的，估值超过10亿美元，创办时间较短，独角兽也意味着稀有切高贵。目前市场上独角兽概念股，根据网络资料整理如下图整理的时候漏掉一个佳都科技

其中最强劲的当属佳都科技和普路通以及精达科技了，独角兽这个概念是否能够引爆整个市场还得看资金的态度。

我们可以等龙头调整下来再择机入场，这个时候也不是追涨的时候，这个概念还处于酝酿阶段，还没有到爆发的时候，看市场资金的态度。耐心看盘面走势，静观其变，机会是给有准备而且有耐心的人的，盲目跟风不行，该出手时不出手也不行。

另外工业互联网也可以重点关注，这里就不一一赘述了。

## 什么是独角兽公司？

所谓独角兽企业，是指成立10年以内、估值超过10亿美元、获得过私募投资且尚未上市的企业，被认为是新经济时代科技创新的集中体现。这些企业往往年轻又新鲜，紧扣时代脉搏，生命力强，是企业界的新生势力，在未来有着无穷发展潜力。

全球市场上，中国独角兽企业越来越多。全球知名风投调研机构CBInsights公布全球科技创业公司“独角兽”榜单，前十名中有四家中国企业；而在全部214家上榜企业中，中国占据55家。在全球独角兽公司榜单上，滴滴出行、小米、陆金所和新美大，跻身前十，成为来自中国的“超级独角兽”。其中，滴滴出行以500亿美元的估值，位列全球第二。除了老牌“独角兽”，还有不少新鲜面孔。今年就有今日头条、摩拜、VIPKID等16家中国公司新晋入围。

总体来说，全球独角兽企业减少，只是一种掺杂着部分真相的假相。真相是，美国

“独角兽”数量趋于稳定，而中国独角兽公司出现高速增长，全球“独角兽”分布正发生深刻的结构变化。以市场为背景的企业创新，重心正从美国移向中国。

## 阿里回归A股上市，是好事还是坏事？

4万亿的阿里要回归A股，从短期来说是坏事，从长期来说是好事。

从阿里公司经营范围来看，属于国内朝阳行业。阿里经营范围包括电子商务，物流，数据云，蚂蚁金服，跨境业务。阿里经营行业几乎触及每个人，网红经济基本都是基于阿里经营。

这么好的公司回归A股为什么说短期是坏事呢，因为A股市场资金有限，在没有增加市场资金是，多了一个需要资金承载的庞然大物，就等于从其他股票中稀释资金，其他股票资金少了，其他股票价格自然也就变低，所以从短期来说是坏事。

从长期来说是好事，因为市场需要这样的朝阳行业的龙头股，现在市场中的类似股票基本都是阿里的跟随者，真正的金主还是阿里，阿里的回归相当于王者归来，更具有投资价值。

再者就是阿里在国外上市，也就是阿里挣到钱以后要给回报，回报给谁了，国外投资者。相当于资金外流，对于国民来说这就是损失。也就是挣了国内的钱，却让国外的人收益。

阿里回归从长期来说利于A股，利于国民，支持阿里回归。

喜欢我的文章请关注我谢谢。

## 富士康36天通过IPO，历史最快过会速度上市背后的意义是什么？

富士康仅仅用了36天就通过IPO，过不久我们在A股市场上就可以看富士康的股票了。想想是不是很激动？富士康的员工非常多，对就业是有一定的贡献的。虽然有这样那样的问题，但不能否认它的积极向上的一面。

近来生物科技、人工智能、云计算、高端制造这个领域里面的独角兽，会开通“绿色通道”，也就是说原来你可能是要排队两年的，只要你是独角兽，就不用排队，提前审核，来一个审一个。这主要是太多的好企业比如阿里巴巴，百度，腾讯等都不在国内上市。上面也是看到了这点，才加强科技兴邦的概念。

富士康36天通过IPO审查，就是要给后面的独角兽一个明确的信号，只要你是独角

兽，就不用着急到国外上市了，可以来我大A股上市。富士康是实体经济的一个典范，对地方贡献很大。高层的这种特快通过IPO就是告诉要吸引越来越多的优秀公司来A股上市。

可惜，这些独角兽只是机构狂欢的盛宴。对我大A股的小散来说，没有太多的机会。估计上市后一字板到你不敢相信为止。等你有机会了，又会快速回落了。华大基因是这样，三六零也是这样。巨人网络更是跌到现在才缓过劲来。所以，小散只能远远观望，很难参与了。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！